



NBA总决赛首战“三巨头”助主队告捷

热气升 牛气降

詹姆斯(右)和韦德击掌相庆。

热火“三巨头”状态相当好

小牛队的“矛”与热火队的“盾”较量结果是“盾”坚如磐石。

北京时间昨天上午，在万众瞩目的NBA总决赛揭幕战中，迈阿密热火队凭借最后一节令人窒息的防守和“三巨头”多才多艺的进攻，主场以92:84驯服了达拉斯小牛队。

前两节双方交替领先，小牛以44:43领先结束上半时。第三节热火逐渐占据了上风，不过当比赛还剩下最后4分钟时他们也仅以77:73领先4分。随着“诺天王”抢断球导致手指肌腱撕裂还被判犯规，波什命中两个罚球。接着上半时仅得5分的韦德及时站了出来，他先是封盖对手，再命中一记三分球，瞬间让本队优势扩大到9分。此后詹姆斯的突破和扣篮将本队的优势彻底转换成胜势。

受伤“诺天王”瞄准第二场

比赛结束后，对热火获胜起到关键作用的韦德（22分、10个篮板球和6次助攻）兴奋地给了詹姆斯一个拥抱，而拿到19分的波什伸出了三个手指头——示意距离总冠军仅剩最后三场胜利。

“感觉好极了，因为这是头一场比赛，作为一支团队我们打得很棒。”夺得全队最高分24分的詹姆斯说，“我看到了我们能变得更加强大的路数。”

小牛当家球星诺维茨基收获了全场最高的27分，代价是在比赛快结束前中指肌腱撕裂。幸运的是，他受伤的手不是习惯投篮的右手，只需打上夹板即可继续参赛。

“我们是支经验丰富的球队，我们还有在客场取胜的机会，显然我们不想以0:2回到主场。”“诺天王”不服地说。

火箭新帅终于掀开面纱

NBA名人堂球员、两度出任森林狼队过渡期主教练的麦克黑尔当地时间5月31日说，他已同意出任休斯敦火箭队主教练。

据报道称，麦克黑尔此次与火箭队签下了一份为期三年的合同，第四年合同有选择权。

53岁的麦克黑尔在森林狼队担任总经理时，两次以“救火队员”

身份出任球队过渡期主教练，其战绩为39胜55负。

与执教战绩相比，他名人堂球员的身份更加引人注目。二十世纪80年代至90年代初期，他与“大鸟”伯德和帕里什一起成为当时凯尔特人队的“三巨头”。他7次入选全明星队，3次夺得总冠军，1996年入选NBA50巨星。

湖人新帅首度高调亮相

刚刚接过洛杉矶湖人队教鞭的迈克·布朗当地时间5月31日在自己的首个媒体见面会上向当家球星科比摇起橄榄枝，称湖人仍然是科比的湖人。

这位前骑士队主帅明确表示，他已经准备好率领湖人队再塑辉煌，而他与科比这位球队顶梁柱的首次会面也“相见甚欢”。

本版稿件据新华社

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼